

## 欣旺达携手日产（中国）共同打造安全先进新能源汽车

7月15日，日产（中国）在上海黄浦江畔举办了日产（中国）零部件出口事业开启十五周年暨电驱化零部件出口启动仪式。作为日产（中国）电动零部件采购签约供应商，欣旺达董事长王威、副总裁梁锐出席活动并致以热烈祝贺。



### 携手并进，共享发展新机遇

日产汽车公司副总裁、日产（中国）投资有限公司总经理木俣秀樹（Hideki Kimata）先生宣布将正式启动包括EV和e-POWER电池在内的电驱化零部件出口新业务，全面供应雷诺-日产-三菱联盟海外市场。他表示：“中国是日产汽车的核心市场，日产汽车一直看好中国市场的发展，希望与中国的业务伙伴共同成长、实现共赢。零部件出口作为日产（中国）的重要业务组成部分，已经并将继续为推动中国汽车产业的可持续发展做出贡献。”

“自2018年10月，日产汽车e-Power项目定点欣旺达，双方开启合作之旅。我们与日产汽车劲客、逍客等e-POWER车载电池项目的合作，将为双方在更多新能源领域的合作提供可能性。”欣旺达董事长王威在活动现场介绍到。他还表示：“欣旺达将愿意以实际行动，全力配合日产新项目的开发和未来需求。在确保品质优先的前提下，做好降本活动，确保我们的电池性价比最优，以助力日产汽车提升市场竞争力。”

此外，王威董事长与日产（中国）投资有限公司执行副总经理铃木昭寿（Akihisa Suzuki）先生于会前进行了单独会谈，就双方进一步合作进行了深入探讨。

原文地址：<http://www.china-nengyuan.com/news/171822.html>